
 

 

 

Naputak o testiranju zimskog i upis ljetnog semestra za akademsku 
godinu 2016./2017. za redovne i izvanredne studente  

 

 
 

 
Termin testiranja 
 
Testiranje zimskog te upis ljetnog semestra za redovite i izvanredne studente I., II. i III. godine (uključuje i 
studente koji ponavljaju godinu) održat će se prema slijedećem rasporedu: 
 

 preddiplomski stručni studiji u periodu od 20.02.2017 do 24.02.2017. 

 specijalistički diplomski stručni studij od 6.03.2017. do 10.03.2017. 

 
Ponedjeljak – petak od 09.00 - 12.00 i od 13.00 – 16.00 osim srijede od 10.00 – 12.00 i od 13.00 -  18.00. 

  
 
Studenti su dužni doći osobno ili putem opunomoćenika koji će dostaviti potpisanu i ovjerenu punomoć 

od javnog bilježnika. 

 

 
Naputak o testiranju 
 

 

Ovjera semestra 

 Ovjera semestra predstavlja potvrdu urednog pohađanja svih oblika nastave, što svaki predmetni 

nastavnik ovjerava  potpisom u indeks studenta (redovni studenti); 

 Studenti su dužni prikupiti sve potpise od predmetnih nastavnika na kraju zimskog semestra za sve 

kolegije koje su odslušali i ispunili uvjete za dobivanje potpisa (redovni studenti); 

 Prije upisa ljetnoga semestra studenti moraju provjeriti u Studomatu i indeksu jesu li im unesene sve 

ocjene iz zimskog roka. U slučaju izostajanja ili nepodudarnosti ocjene unesene u indeks i na 

Studomatu, studenti su dužni obratiti se predmetnom nastavniku. 

 

Tko ima pravo na potpis? 

 Potpis se daje na kraju semestra onim studentima koji su zadovoljili kriterije predviđene nastavnim 

planom i programom (prisustvovanje nastavi, završene vježbe, kolokvij, seminarski rad… ).  

 

Kako ovjeriti semestar? 

 Student je dužan predati indeks i uredno popunjen obrazac „Testiranje zimskog i upis ljetnog 

semestra“ studentskoj službi u periodu predviđenom za ovjeru semestra. (obrazac studenti mogu 

podignuti na internetu ili info punktu ispred studentske službe)  

 

 

Napomena: 

 

Odabir teme i mentora za izradu završnog rada 

 

Zahtjev za odobrenje teme i imenovanje mentora za izradu završnog rada mogu podnijeti studenti koji su upisali 

zadnji semestar studija (VI. semestar), a najkasnije do kraja mjeseca travnja tekuće akademske godine. 

 

 

 
 


